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Antwoorden Serie 24 - Biedboekje 20 
Wat bied ik na 2 Sans Atout

Auteur: Thijs Op het Roodt

	1
	
Ik bied Stayman. 3. 
Na het 3 bod van mijn partner bied ik 4, anders bied 3 Sans Atout.


	2
	
Altijd even het maximaal aantal punten tellen. Partner maximaal 22 en ik 9.
Denk iets te weinig voor een slem. Heb ook niks in een van de hoge kleuren.
Daarom bied ik 3 Sans Atout.


	3
	
Geen Jacoby en geen Stayman. Samen met mij partner maximaal 32 punten en ik maak met mijn hand misschien maar 2 slagen.
Daarom bied ik ook met deze hand, 3 Sans Atout.


	4
	
Ik bied eerst Stayman. 3. 
Na het 3 bod van mijn partner bied ik 4, anders bied 3 Sans Atout.


	5
	
Niks in de hoge kleuren, maar mijn 8 punten zijn voldoende voor een manche. Dus bied ik 3 Sans Atout.


	6
	
Ook 8 punten, maar nu heb ik een 4-kaart . Daarom eerst Stayman. 3. Het gaat of 4, of 3 Sans Atout worden.


	7
	
Ik bied 3, Jacoby. Na 3 bod van mij partner bied ik 3 Sans Atout.
Wij hebben samen voldoende punten voor de manche.


	8
	
Eerst 3, Jacoby en na 3 van mijn partner bied ik 4.


	9
	
Mijn 5 punten zijn voldoende voor een manche.
Ik bied eerst Stayman. 3. Biedt mijn partner 3 dan bied ik 4.
Bij elk ander antwoord, bied ik 3 Sans Atout.


	10
	
Nu heb ik 9 punten. Ook nu  bied ik eerst Stayman. 3. Biedt mijn partner 3 dan bied ik 4. Bij elk ander antwoord, bied ik 3 Sans Atout.


	11
	
Ook nu Stayman. 3. Biedt mijn partner 3, dan wordt het 4. 
Anders wordt het 3 Sans Atout.




	12
	
Niks in de hoge kleuren. Ik bied 3 Sans Atout.


	13
	
Ik bied Stayman. 3. 
Met 3 antwoord van mij partner, bied ik 4, anders bied ik 3 Sans Atout.


	14
	
Ik bied 3, Jacoby. Na 3 bied ik 3 Sans Atout.


	15
	
Ik bied 3 Sans Atout. Heb geen 4 of 5-kaart hoog.


	16
	
Reken u niet rijker dan u bent. Samen maximaal 32 punten. U mist 8 punten. Dat kunnen 2 azen zijn. Ik bied 3 Sans Atout.


	17
	
3. Stayman. Na 3, bied ik 4, anders bied ik 3 Sans Atout.


	18
	
Ook nu niet rijker rekenen dan dat u daadwerkelijk bent. Samen maximaal 32 punten. U mist 8 punten. Dat kunnen 2 azen zijn. Ik bied 3 Sans Atout.


	19
	
Eerst 3, Jacoby en na 3 van mijn partner bied ik 3.
Het gaat dus 4, 4 of 3 Sans Atout worden.


	20
	
Niks in de hoge kleuren. Wel voldoende punten voor een manche.
Ik bied 3 Sans Atout.
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